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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 2 x Nächtigung im 4-Sterne-Hotel

- 2 x dreigängiges Menü mit Salat- und Gemüsebuffet

- Willkommensdrink

- Konzertkarte „Klang der Berge“

- 1 x Verkostung nach Konzert

- Stadtführung Riva

- Hehle-Audioguidesystem

- Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 500€ 41 €

Bus-KomplettSchutz bis 600€ 46 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

24.09.2026 - 26.09.2026

Doppelzimmer 465 €

Einzelzimmer 525 €

Klang der Berge - Trentiner Bergchorfestival - 3 Tage

Wie eine grüne Oase liegt das Val di Sole im Nordwesten des Trentino, eingebettet

zwischen den rot gefärbten Bergketten der Brenta-Dolomiten und dem

Adamello-Massiv. Mehr als ein Drittel des Tales ist Naturschutzgebiet und über 100

Seen verzaubern diese herrliche Landschaft. Unser musikalisches Highlight ist der

Besuch des Bergchorfestivals. Jährlich veranstalten die besten Bergchöre des

Trentino ein Konzert der besonderen Art.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über den Brenner nach

Brixen zur Mittagspause. Es bleibt noch Freizeit für

einen Spaziergang entlang des Eisack, um den Dom zu

besichtigen oder beim Finsterwirt ein Gläschen Wein zu

verkosten. Danach fahren wir weiter über Bozen –

Lavis ins Val di Sole nach Mezzana, wo wir für zwei

Nächte unser sehr gutes Hotel beziehen. Abendessen

und gemütlicher Tagesausklang.

2. Tag: Rundfahrt um die Brenta-Dolomiten und

Gardasee. Bei unserem Tagesausflug nach Riva del

Garda am Nordufer des Gardasees erwartet uns heute

ein herrliches Bergpanorama. Das Val di Sole ist

umgeben von 50 Dreitausendern, von mächtigen

Felstürmen und Gletschern. Am Vormittag werden wir

zu einem Stadtrundgang erwartet. Ein Spaziergang

durch die verwinkelten Gassen der Altstadt führt uns zu

bedeutenden Sehenswürdigkeiten und bietet Einblicke

in die reiche Geschichte und Kultur der Stadt. Der

Nachmittag steht zur freien Verfügung: Genießen Sie

einen Cappuccino oder ein Gläschen Wein,

unternehmen Sie eine Schifffahrt in das pittoreske

Zitronenörtchen Limone oder flanieren Sie an der

schönen Seepromenade. Am späten Nachmittag

kehren wir ins Val di Sole zurück. Nach dem feinen

Abendessen erwartet uns bereits ein Höhepunkt der

Reise. Schon lange gibt es hier die Tradition der

Bergchöre. Daraus entstanden sind Lieder wie „La

Montanara“ und „La Pastorella“, welche über die

Grenzen der Region hinaus bekannt geworden sind.

Wir besuchen in der Festhalle von Dimaro das

Bergchorfestival mit einem der renommiertesten

Männerchöre aus dem Trentino. Anschließend an das

Konzert lassen wir diesen Abend in unserem Hotel bei

einem Glas Wein mit typischen Produkten der Region

wie Speck und Käse ausklingen.

3. Tag: Heute verabschieden wir uns vom Trentino und

begeben uns auf eine landschaftlich besonders

reizvolle Route. Unsere Fahrt führt uns über einen

Höhenrücken und den Gampenpass hinunter nach

Meran. Immer wieder gibt es herrliche Ausblicke ins Tal

und auf die gegenüberliegenden Dolomiten. Unsere

Mittagspause halten wir im mittelalterliche Städtchen

Glurns im Vinschgau. Danach geht es über die

malerische Malser Haide und den Reschenpass zurück

ins Ländle.
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